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Vereinsbibliothek.

Von Herrn Professor P. Baclinietjew ging als

Geschenk ein :

lieber die Temperatur der Insekten (aus Dr. 0.

Krancliers Entomologisciies Jalirbucii 1S99) von Prof.

Bachmetjew.

Von Herrn von Hormuzaki: Die Schmetterlinge

der Bukowina II. Teil (Fortsetzung) von Freiherrn

Constantin von Hormuzaki.

Der Empfang wird dankend bestätigt il/. Rühl.

Anmeldung neuer Mitglieder.

Herr 0. Lehuhardt in Schwiebus.

Herr G. Wattelch Verwalter in JMurten.

Herr Hans Huemer in Linz, Ob. Oest.

Habe wieder abzugeben:

Tadellos gespannte Falter von Deil. tithymall e.

1. (Palaearktier, von den kauarischen Inseln) ii Mk.
3.00. Porto und Verpackung extra.

Wilh. Wedler, Darmstadt, Beckstrasse 76.

!Xord.-Amerika I^oose!
enorm billig

50 Coleopt. I. Qu. in Düt. 23 Arten Mk. '2.25;

100, 44 Arten Mk". 4 25; 135, 48 Arten Mk. 6.00;

220, genadelt 80 Arten Mk. 12.00; 80 versch. In-

sekten genadelt Mk. 4 75; 25 Lepidopt. in Düteu,

gute II. (2u. 1.75: 1 Aligator lucius gestopft mit

offenem Kacheu etwa 32 cm lang Mk. 5.00.

Attacus atlas ßiesenfalter 1. Qu. in Düten von

Ceylon à Paar .5— 6.00, alles nur per Kachnahme.
Porto und Verp. extra.

0. Lehnhardt, Schwiebus.

Tausch Angebot.
Mein reichhaltiges Lepidoptereu-Material, darunter

Pap. alexauor, hospiton, Th. Deyrollei, polyxena,

medesicaste, Dor. apollinus, Parn. delius, apollo,

Auth. V. insularis. Lim. Camilla etc. etc.

Eine grosse Anzahl besserer Eulen und Spanner
offerire im Tausch gegen mir fehlende Arten oder

gegen haar mit 507o unter Katalogpreis.

Vollständige Doubletteuliste auf Wunsch franco.

Karl Sopp, Frankfurt a. Main, Finkenhofstr. 6.

Schmetterlingssammlung
aus einer Hinterlasseuscliaft zu verkaufen. Dieselbe

ist richtig und vollständig bestimmt und schön ge-
ordnet, mit cirka 1000 Spezies, grösstenteils Schweiz.

Provenienz, viele alpine Arten enthaltend. Preis

Fr. 250. —
Frau Wwe. Bosshard-Scheitlin,

Enge-Zürich, Lavaterstr. 71.

Meine neue Coleopteren Liste No. XVIII ist soeben

erschienen, und sende selbe auf Verlangen franco !

Karl Kelecsényi, Coleopterolog,

Tavarnok

via N. Tapolcsäny Hungaria.

H. erminea. Gesunde Puppen à St. 30 Pfg.

(excl. Porto). Gegen Voreinsendung des Betrages.

P. Eichhorn, Lehrer, Fellhammer, Schlesien.

Gebe ab mit 50— 6O70 Rabatt in reinen und
frischen Stücken: podalirius, polyxena, cerisyi vera,

rumina, apollo, delius c^, muemosyue cf, crataegi,

eupheme, fausta, palaeno, edusa ci", Cleopatra, opti-

lete, arion, lucina, jasius p , ilia p ,
populi, sibylla,

lucilla, c. album, 1. album, atalanta, aphirape, pales,

there, laodice c^, ab. valesina, pandora p, melam-
pus, tyndarus, ligea, lappona, hermione, briseis,

semele, dryas, maera, liiera, achine cT, satyriou,

typhon, atropos, convolvuli, pinastri, euphorliiae, galii,

vespertilio, celerio, populi, proserpina, bombyliformis,

globulariae var. fausta, ephialtes, ab. coronillae, hu-

muli, pudibunda, lanestris, taraxaci ç^, pruni, quer-

cifolia, pini, versicolora c/, spini, tau p , erminea p ,

batis, or, auricoma, strigula, fimbria, pronuba, baja,

c. nigrum, xanthograplia, rubi, brunnea, plecta, nigri-

cans, tritici, obelisca, segetum, ypsilon, graminis (3,

cespitis, advena, tincta, dissimilis, ab. uuicolor,

glauca, reticulata, luteago p ,
porphyrea, adusta,

abjecta, lateritia, sublustris, basiiinea, ab. alopecurus,

gemina ab. remissa, strigilis, scabriusculae, purpureo-

fasciata, atriplicis, lucipara, maura, scita, nictitans,

couigera, comma, arcuosa cfP^ tenebrosa, incerta,

opiraa, rubricosa, ab. renago, paleacea, fissipuncta,

subtusa, macilenta, circellans, helvola, nitida, litura,

fragariae, ab. glabra, v. punctatum, spadicea, mixta,

socia, furcifera, ornitliopus, nubeculosus, blattariae,

xeranthemi, c. aureum, moueta, chryson, festucae,

gutta, bractea, lunaris, puerpera, parthenias, probos-

c. idalis etc. etc.

E. L. Frosch, Chodau in Böhmen.

Folgende kräftige Puppen sind jetzt am Lager.

Preise per Stück in Pfennig. Alciiymista 50, poly-

xena var. 25, bucephaloides 40, Sat. spini 20, grae-

carius 30, machaon v. 25, v. zanelaeus 30. Ferner
Smer. quercus vom Velebit Mk 5 per Dtzd., Sat.

pyri extra starke Mk. 2 60 per Dtzd.

Herbst und Winter habe abzugeben frisch ge-

schossene Steinhühner, schön im Gefieder. Paar 7 Mk.
Ferner „Tintenfische" im Spiriius von 60 Pfg.

an bis über 1 Mk. per Stuck (je nach der Grösse).

Alles nur gegen vorherige Einsendung des Betrages.

A. Spada in Zara.

Habe abzugeben: Eier, gut befruchtet, von Las.

V. excellons 25 Pfg, per Dtzd. Puppen Ph. buce-

phala 20, Taen. gothica 20 per Dtzd. Tausch
bevorzugt.

Auch suche ich gegen Tausch von Faltern oder
billig gegen baar einen photographischeu Apparat
zu erwerben.

E. GradI, Liebeuau i. Böhmen.
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Den Herren Coleopterologen empfelile meine,

besonders au guten und sr.höneu Buprcsten, (Julodis

etc.) Cleriden, 31cloiden. (Zonabris, Lj'diis, Zonitis)

und Ceramhiiciden. (Phytoecien etc.), reiche heurige

Sammelausbeute vom armen isch-russischen Hochland,
{Ararat-(jL&\nQi). —

An bekauute oder empfohlene Herreu mache gerne

Auswahlsendungeu. — Billigste Preise. —
Coleopteren-Liste meiner diesjälirigen Sammel-

ausbeute versende später nach Erhalt der genauen

Bestimmungen.

Max Korb, München, Akademiestrasse 23.

Adresse-Änderung.

Ersuche meine geehrten Correspondeuten höfl.

von meiner neuen Adresse Notiz zu nehmen.

G. Meyer-Darcis, Villa Sonnenfels, Spiez.

IBH^ Kaufe Sonnenblumenmark, rein weiss

und sauber ausgelöst in jedem <>uantum. Otî'erte

erbittet; Ortners Comptoir
für lieii eutumulogl.^(;lleIl Bedarf

(Inii. Frau Marie Ortuer)

Wien, XVIII. Währingergürtel 130.

Insektenkästen
vorzügliche Arbeit, 42 : 51 cm à Mk. 4.— bis 4.30,

33 : 43 cm nussbaum polirt, Torfausl. Glasdeckel

Mk. 2.75. andere Grössen auf Wunsch, Schränke in

jeder Holzart. Preislisten auf Wunsch gratis, auch

für andere entom. Utensilien.

W. Niepelt in Zirlau, Bez. Breslau,

Lieteraut lür Dr. O. Staudinerer, Altonaer Museum
und vieler hervorragender Eutomologen

des lu- uud Auslandes.

Zahlreiche feinste Referenzen über Yorzüglichkeit

meiner Kästen.

„Pleretes matronula" Raupen nach letzter Häu-
tung gibt al) vor der üeberwinterung à St. Mk. 1.50,

nach derselben à St. Mk. 2.

üeberwinterung leicht nach Angabe.

Georg Rohde, Potsdam, Hohewegstr. 10.

Für Sammler exotischer Käfer.

Zur Versendung, luusonst und postfrei, ist bereit:

= Verzeichnis exotischer Käfer =
viele Seltenheiten enthaltend, zu ganz aussergewöhnlich

niederen Preisen; ausserdem ist sehr vorteilhafter

Bezug in Centurieu und Loosen vorgesehen.

Ernst Heyne, Leipzig, Hospitalstr. 2.

Das. pudibunda ab. concolor 2 tadellose Pärchen

sowie mehrere mit ganz geringen Fehlern sind zu

vertauschen gegen Puppen der Notodonta-Gruppe

oder Endr. versicolora.

Gefl. Offerten erliittet

Louis Grotli, Lehrer, Luckenwalde.

Meine neueste reichhaltige Preisliste über palaearkt.

und exotische Lepidopteren ist erschienen. Preise

billig. Versandt kostenlos.

W. Niepelt, Zirlau, Bz. Breslau.

Palaearktische Caraben und Cerambyciden gegen
baar mit hohem Rabatt. Ein Verzeichnis steht auf

Wunsch zur Verfüiiung.

H. Schulz, Hamburg-Barrabeck,
Hamburgerstr. 28.

OfFerire Eier: A. caecimacula Dtzd. 20 Pfg.,

nupta 10 Pfg., autumnaria 10 Pfg., pyramidea 10
Pfg., porphyrea 20 Plg. Puppen : D. euphorbial 50
Pfg., V. levana 20 Pfg., C. artemisiae 40 Pfg., Euch,

jacobaeae 20 Pfg., ocellata u. populi gemischt Dtzd.

60 Pfg. Louis Groth, Lehrer, Luckenwalde.

Wilh. Schïuter in Halle ».$.

Naturwissensehafdiches Institut
gegiüudec 1853

empfiehlt sein äusserst reichhaltiges

z^ Lager aller naturwissenschaftliclieii Objekte. ^=
Kataloge umsunst uud portoirei.

Coleopteren.

Carabus lombardus, planicollis, emarginatus var.

generöse, var. transsylvauicus, Abax Hetzeri, oblon-

gus, Molops edusa, Antliaxia candens, lucens, Otiorrh.

cardiniger, obsidianus, obsitus, bisulcatus, Ceuthorr-

hynchus gibbicollis, Acimerus Sehäfferi, Pachyta la-

med, Dorcadion areuarium, var. abruptum, Hoplosia

fennica, Saperda similis, perforata, Cryptocephalus

Reitteri etc. und viele minder seltene europäische

Arten habe ich in Anzahl übernommen, dieselben

sind zum Selbstkostenpreise, ungefähr '/s der Handels-

preise, oder gegen mir fehlende bessere Caraben,

Scarabaeiden, Cerambyciden und Chrj'sonioliden im
Tausche alizugeben.

A. Grunaclc, Berlin S. W. Xeuenburgerstr. 29.

Im Tausch abzugeben gegen bessere Carabiciden :

Car. V. aurichalceus, lineatus, melanciiolicus, nigri -

cornis, Deyrollei, v. pulcherrimus, lombardus, Nebria

V. iberica, v. rufescens, Helhvigi, Dejeani, Pelophila

borealis, Scarites arenarius, Bembidium ephippium,

vireus, Fellmanni, prasiuum, fluviatile, decoratura,

pyrenaeum, Patrobus septentrionis, Deltomerus ruti-

pennis, Calathus v. hispanicus, v. Dejeani, Pristod-

actyla praestans. Laemosthenes complanatus, Poecilus

dimidiatus, Pterostichus vitreus, Lacordairei, Ghiliani,

baldensis, vagepuuctatus, Ivani, externepunctatus,

Amara interstitialis, glabrata, torrida, cardui, dolo-

mitaua, Zabrus Seidlitzi, piger, Aristus obscurus,

Ditoraus tricuspidatus, Ophonus cordatus, v. cribri-

coUis, Harpalus punctatostriatus, cupreus, v. sali-

nator, v. Rambouri, flavicornis, Anisodactylus heros,

Acupalpus brunuipes,Chlaenius aeneocephalus, festivus,

cruralis, Blechrus escorialensis, Brachynus bipustu-

latus, v. strepitans, v. ejaculaus, bellicosus, psophia,

pygmaeus.

Bei besonders guten Offerten steht ausführliche

Liste von vielen selteneren Arten, auch von andern

Familien zu Diensten.

Strasser, Theresieustrasse 84, München.
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Von meiner diesjährigen Sammelreise aus dem
armcnisch-nissischen Hochland, (dem Ararut-Cjchiet)

mit reicher Ausbeute an prächtigeu Schmetterlingen

und Katern zurückgekehrt, empfehle icli den Herren

Entomologen meine tadellosen und richtig bestimmten

Tiere zur Hälfte der üblichen Katalogspreise.

Verzeichnisse oder Auswahl sende auf Wunsch.
Unter den Schmetterlingen erwähne besonders her-

vorragende Liicae)icn. Satiiridcii und Zygaenen.

Max Korb, München, Akademiestrasse 23.

(10=1 Mk.) Pap. xuthulus 50.75, Parn. sibi-

ricus 20.75, discobolus v. Romanovi ç/ 25, actius

45.75, üeberg. zu actinobolus 75.120, mercurius

70.120, nomion 15.40, Bremeri 15.80, v. Graeseri

40.90, apollonius 20.30, v. alpinus 20.25, delphius

20.45, Ueberg. zu illustris 40.80, Scechényi 120.150,

orleansi 120.150, Felder! 45.90, teuedius 35.80,

gigantea 15, Stubbendorfii 8 20, var 15.30, glacialis

15.20, Hartwickii c^ 45, Imperator 60, discobolus

10.18, V. nigricans cj" 60, intermedins 7 22, rhodius

12.40, Nordmanni minor cf 75.— , delphius v. infu-

mata (^ 75, v. infernalis 60, v. transiens çÇ 25, Staudin-

geri 19.50, mnem. v. Hartmanni 50, üeberg. dazu

20, Honrathi cf 75, Colias Wiskotti v. sagina ç^

150, V separata 75.125, aurantiaca cf 75, chry-

soptera 75.125, draconis 75.125, Christophi 75.125,

palaeno v. laponica 7.10, melinos 45.75, v. magna
60.100, Erschoffi 125, montium 70.100, erate 7,

ab. helicta 50.60, v. alba P50, thisoa cf 7, eo-

gene 10.2.?, Ficidii 30.50, aurora cS 35, v. kenteana

aurorina 80.150, cloe 100, viluiensis cf 120, cocau-

dica 60, Marco Polo 150.175, Sieversi 30.60,

alexandriua 75.100, Staudingeri 50.100, olga p 150,

Arg. uiobe v. gigantea p 120, Thais polyxena ab.

sehr gross 20, Anarta lapponica 80, 80, Hyp.

caestrum cj' 50, Hadena ripartita 120 120, calberlae

50.65, Agr. collina 60.75, Lyc. barius Paar 75 u.

a. m. W. Maus,
Wiesbaden, Fiiedrichstr. 2.

50 Prozent Rabatt gewähre laut meiner Preis-

liste auf tadellose Käfer und Schmetterlinge, aus

allen Weltteilen

A. KrichcldorfF, Berlin S. Oranienstr. 135.

ßrahmea Christoph!,

(grosse zu Endromis gehörige Art.)

in prachtvollen, diesjährig geschlüpften Exemplaren,

tadellos gespannt, empfehle pro Stück 25 Mk. netto. —
Brahmea Christophi ist von allen Bralimea's,

als gnte europäiisclie Art aus dem Uankasas,
die schönste und interessanteste. —

Schön präparirte Eaupen hievon gebe zu 6 Mk.

pro Stück ab. —
Max Korb, München, Akademiestrasse 23.

Otïre chrysalides de Papille alexanor à 1 fr., 1

douzaine 10 frs. E. Deschange,
Longuyon, Dép. Meunlie et Moselle.

(France)

Attacus atlas gross, aus Indien, Paar Mk. S.-

Puppen '/4 ceanothi X ^ * cecropia à Mk. 3.

—

Käfer. Carabus olympiae à Mk. 2,50. Falter-Cen-

turien aus Nord Indien Mk 15—, von Paraguay

Mk. 14.— . Liste mit Einzelpreisen zur Verfügung.

E. Heyer, Elberfeld, Breite Str. 44.

Olferire meine diesjäiirigen Lepidopteren (Netto

Preise ohue Rabatt in Einheiten 10=1 Mk., 8=1
Franc )

T. cerisyi 5— 6, v. ochracea 40, polyxena 2, P.

chloridice 4—10, A. ausonia 3, L. diniensis 4— 5,

Duponcheli 4 — 5, L. eumedou 3—4, ab. filgia 20,

meleager 2 — 3, admetus 2— 5, M. v. nana 4— 5,

aurelia 2, A. ino 3. hecate v. caucasica 10— 15, v.

eris 2, pandora 8 -10, E. eumenis 4—5, S. arethusa

4— 5, statilinus 2—3, C. leander 4— 6, S. lavatherae

2, K. serratulae 3, sidae 10, S. quercus 10— 15,

S. lanipes 20— 30, Schmidtiformis i5-20, Z. punc-

tum 5, fraxini 15— 20, 0. terebynthi 5— 8, S. spini

5, caecigena 15, P. plumigera 2, P. bucephaloides

3. A. alui 35—40, strigosa 25—30, B. raptricula 4,

A. puta 5— 6, trux 5—6, ü. hirta 5, A. vetula

10-12, P. rufocincta 8— 12, D. protea 2, D. aeru-

ginea 6, v. oleagina 8, H. eriopoda 40, C. hyperici

3, A. micans 40—50, tragopogonis 2, pyramidea 2,

T. rorida 80— 90, 0. orythrocephala 2, veronica 2,

vaccina 2, torrida 40, A. sphinx 5, casta 3, C. olivina

20—30, P. consona 3, gutta 10, H. armiger 4, in-

carnatus 15, C. victorina 15, Treitschkei 50, E.

Laudeti 20, A. urania 15, H. renalis 40—60, C.

hymenaea 6, A. camparia 4—5, laevigaria 10. ber-

bariata 4, 0. ochraria 3, E quercaria 6, H. penuaria

2, H. bajaria 3, A. acoraria 3, aescularia 3, B.

graecarius 15, S. conspersaria 3, S. decusata 3, C.

huviata 10, E. pumilata 3.

Jos. Haberhauer, sen., Slivno (Bulgaria).

Ich kaufe stets seltene Aberrationen. Herma-
phroditen und Hybriden von Parnasslus und Colias,

oder auch Tausch. Suche noch folgende Parnassius :

Sedacovii (j* u. p , var. corybas (Fisch) çf u. p,
actius p, epaphus cf "• Pi ^^'^" (Gray.) (S ^i. P ,

nomion var. nomius p , clarius p , Nordmanni var.

minima cf u. p , apollonius v.ir. flavo maculata ç^

u. p , delphius, var. acdestis ç^ u. p , var. huuza

(Grum )
(j" u. p , var. stenosemus (Honr.) d" u. p ,

var. Stoliczhanus (Feld.) p u. p, var. cephalus

(Grum.) cf u. p, var. maximus (Stgr.) cj" u. p,
var. albulus (Hour.) cT u. p , ab. var. styx r{ u.

p , Charltonius (Gray.) cf u. P , Imperator i^Oberth. ç^)

Przewalskii (Alph.) d" u. p, Hartwickii ab charino

(Gray.) p u. d, simo var. simulator (Gray ) cf

u. p, Feldeii ab. atrata p u. cS". Colias. nastes

var. Werdandi, nastes ab. Rossii (Curt), Abberat.

sulphurea (Lamp.), ab. Christiernssoni (Lamp.), ab.

Immaculata (Lamp.), Boothii (Curt), Boothii ab.

chione, hecla ab. Sandahli (Lamp.) aurorina var.

Heldreichii weisse Form, diva weisse Form, Felderii

(Gramm.), Alpherakii hebryd var. libanotica.

Julius KricheldorflF, Berlin NW., Karlstr. 26, part.
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m
Naturalienhändler

Wladislawsgasse No. 21a

kauft u. verkauft

naturhistorische Objekte aller Art.

II. Aufl. Hofmann ,Grossschmettevliuge hJuropas*

wie neu, im Auftrag geo-en Meistgebot zu verkaufen.

Offerteu mit Angeboten sind zu richten an

M. Rühl. in Zürich-Hottingen.

% Listen über W

I
Coleopteren und präparirte Raupen |

% versendet W
^ Jürgen Schröder, Kossau bei Plön, ^
I Holstein. |

XllSG.t'tGllI19.ClGlll Qualität, feaerhart, 'lie-

fert Alois Egerland, Karlsbad, Böhmen.

In Lieferungen zu 2 Mark erscheint: Dr. R.

Tümpel, die Geradflügler Mitteleuropas. (Vollstän-

dig höchstens 15 Mk.) Der Text enthalt: Bestini-

raungstabellen, ausfülirl. Abschnitte über Lebens-

weise, Körperbau, Präparirmethodeu u. s, w. ,Die

Abbildungen sind von solcher Naturtreue, dass es

ein Vergnügen gewäliren muss, darnach zu bestimmeu".

(Eutomolog. Zeitschr. 1898 No. 5). Zu beziehen

durch die meisten Buchhandlungen oder vom unter-

zeichneten Verlag direkt. Prospekt mit schwarzen

AbbiMuiigen u. d. färb. Ab. einer Libelle postfrei.

M. Wilckens, Verlag, Eisenach.

Soeben von einer erfolgreichen Sammelreise aus

Transcaspien und Porsien heimgekehrt, ofterire ich

achtbaren Herren Auswahlsendungen feiner und sel-

tener Schmetterlinge und gewähre bei prima Qualität

auch auf Seltenheiten 50 Proz. Rabatt.

Emil Funke, Naturalist, Dresden,
Hopfgarteustr. 21.

Ein Briefmarkenalbum, mehrere Jahre alt; 1600
zum Teil sehr alte Marken enthaltend, ist zum
Preise von Mk. 7.5 zu verkaufen. Für '/s der Summe
werden Falter in Tausch genommen, zu -/a der Dr.

Staudinger'schen Preise gerechnet.

Julius Breit, Düsseldorf, Bastioustr. Nr. 5.

— Puppen —
von Pap. hospiton pr. Dtzd. Fr. 18.— , von Deil.

Dahlii per Dtzd. Fr. 10.— . Seltene sardinische

Schmetterlinge in Düten liefere per Dtzd. (1.3 Stück)

oder V^ Dtzd. Weniger versende ich nicht.

Coleopteren von Corsica und Sardinien sehr

billig. Eeptilien von Sardinien.

Damry, Naturalis! -Sassari, (Sardinien).

Plusia aemula,

prächtige, aus Puppen diesen Sommer gezogene Ex-
emplare habe in tadellos präpavirten Stücken à 10
Mk. netto abzugeben.

Lepidopteren-Llste Nr. 41 (für 1898)

von Dr. 0. Staiidinger ä A. Bang-Haas, Blaseisitz-Dresden,

ist erschienen.

In dieser werden ca. 15,000 Arten Schmetter-
linge aus allen Weltteilen*), ca. 1300 präpar. Raupen,
lebende Puppen, entomologische Gerätschaften und
Bücher etc. angeboten.

Dieselbe erscheint diesmal wieder in handlichem
Oldavformat, so dass sie sich sehr gut als Samm-
limga-Gatalog benutzen lässt. Durch günstige Ein-

käufe war es uns wiederum möglich, bei vielen Arten

die Preise zu ermässigen, so dass die letzteren bei

dem hohen Ilahiät. den wir geben, sich meist billiger

als anderswo stellen. Das ist besonders bei den aller-

meisten Exoten der Fall, wo uns nachgewiesen wird,

dass sie in anderen Listen billiger angeboten (u. auch
wirkl. in rieht., best., gut. Stücken geliefert) werden.

Sehr billig sind die angebotenen 18.5 interessanten

Serien, Centurien und Lokalitäts-Loose.

Herren, die in den letzten Jahren nicht von uns

kauften, erhalten die Liste nur gegen vorherige Ein-
sendung von 1 31k. (60 Kr.) in cursirendeu Brief-

marken (am liebsten höhere Werte), welcher Betrag

bei Bestellungen auf Insekten wieder vergütet wird.

Auswahlsendungen werden gern mit hohem
Rabatt gemacht.

*) Dahci lii südanwrik., 310 inäo-austr. und H nfril;.

rielitiiï beuaunte Paiiiliouiileu-.lc/en und •Formen (Icf-rlere

icerden in anäaren Listen meist als eigene Arten angeboten,

was sogar heim ç^ vnd p einer Art der Fall ist), 97 siid-

aineril;. Morphldeü (iO Morplio-Formen), 7 k^v'ifx^-Formen

etc. etc.

Eier: Polia xanthomista 1 Dtzd. zu 50 Pfg.,

Cat. fraxini 1 Dtzd. zu 25 Pfg., Xanthia aurago 1

Dtzd. 40 Pfg., Agrotis saucia 1 Dtzd. .80 Pfg.,

Orthos. litura 1 Dtzd. 10 Pfg., Orthos. pistacina 1

Dtzd. 10 Pfg., Orthos macileuta 1 Dtzd. 20 Pfg.

W. Caspari, II Wiesbaden.

A.

Berlin €, Brüdeistr. 30.
Säugethiere, Vögel, Reptil., Amphibien, Fische,

gestopft, in Bälgen oder Spiritus. Insekten aller

Erdtheile. Spinnen, Krustenthiere, Muscheln, Polypen,

Korallen. Mineralien aller Art. Sammler- Bedarfs-

Artikel. Grosses Lager von Geweihen und Gehörneu.

Perlmutterschalen aller Grössen, Ziermuscheln und

reichhaltige ethnographische Sammlungen.

Eigentum, Verlag u. Expedition v. Fritz Pübl's Erben in Zürich-Hottingen. — Redaktion : M. Rühl. Druck v. Jacques BoUmann, Unterer Mühlesteg, Zürich
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